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Солнцевским районным судом осужден житель г. Курска, который совершил управление автомобилем в состоянии опьянения, имея судимость за аналогичное преступление.
Как установлено судом, житель г. Курска, имеющий судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, в феврале 2024 года на своем автомобиле Шевроле Ланос возвращался с рыбалки и был остановлен сотрудниками ГИБДД, от прохождения медицинского освидетельствования на состоянии опьянения отказался, поскольку не отрицал факта управления автомобилем в состоянии опьянения.
Приговором суда нарушителю, с учетом позиции государственного обвинителя назначено наказание в виде одного года принудительных работ с удержанием в доход государства 10 % из заработка осужденного. 
[bookmark: _GoBack]В соответствии п. «д» ч. 1 ст. 104.1 УК РФ, в силу которого конфискация имущества есть принудительное безвозмездное изъятие и обращение в собственность государства на основании обвинительного приговора транспортного средства, принадлежащего обвиняемому и использованного им при совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 настоящего Кодекса, судом автомобиль марки ШЕВРОЛЕ ЛАНОС конфискован. Приговор суда в законную силу не вступил.
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